
Evaluación de gobierno e 
informe presidencial



2P33. En términos generales, ¿qué tanto apruebas o desapruebas el trabajo que realiza Andrés Manuel López Obrador como presidente de México? 

La aprobación de Andrés Manuel López Obrador como presidente de 
México disminuyó 4% con respecto a julio de 2021

¿Qué tanto apruebas o desapruebas el trabajo que realiza Andrés Manuel López Obrador como presidente de México? 
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Histórico

No se presenta el porcentaje de No sabe / No contestó

Base total entrevistados: 521

Norte                                     82%
Sur                                          78%
45 a 54 años                         67%
Trabaja en sector público   63%

%

55 años y más                      54%
NSE AB / C+                          51%
Península de Yucatán         51%
Centro Este                          49%

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



3P34. El 1º de septiembre de 2021 Andrés Manuel López Obrador llevará a cabo su tercer informe de gobierno ¿verás o escucharás la transmisión?
P35. ¿Qué tanto interés te genera este tercer informe de gobierno? 

El 60% de los entrevistados manifiesta que verá o escuchará el informe 
presidencial, aunque solamente un 51% muestra interés en él

¿Verás o escucharás la transmisión del 
informe presidencial 2021?
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Base total entrevistados: 521

¿Qué tanto interés te genera este tercer 
informe de gobierno? 

%

Trabaja en sector público     89%
Estudiante                               84%    
18 a 24 años                            84%
45 a 54 años                            81%
Norte                                        74%

55 años y más      68%
25 a 34 años        56%
Centro Este          56%
NSE A/B/ C+         53%
Ama de casa        54%

Estudiante                                     86%
Apruebo el trabajo de AMLO     77%
45 a 54 años                                  76%
Norte                                              69%
Sur                                                   67%

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

Desapruebo el trabajo de AMLO   81%
55 años y más                                   72%
Ama de casa                                     66%                            



4P36. A tres años del gobierno de Andrés Manuel López Obrador, ¿qué acciones consideras que ha cumplido?

Un 14% de los mexicanos opina que Andrés Manuel López no ha cumplido las acciones prometidas. Las 
principales acciones en las que sí ha cumplido son atender a adultos mayores y apoyo a estudiantes

49
48

43
42

34
30

27
25
25
24
24

20
20

19
17

9
9
9

Atención a adultos mayores

Apoyo a estudiantes

Bajar los sueldos de altos funcionarios

Eliminar las pensiones de expresidentes

Atención y apoyo a pueblos indígenas

Elevar los sueldos de trabajadores de base y sindicalizados

Respetar la libertad de expresión

Reducción de la pobreza

Disminuir la corrupción

Crear empleos

Mejorar la economía del país

Mantener el precio de la gasolina

Apoyo al campo

Garantizar acceso a la salud y medicamentos gratuitos

Mejorar la seguridad en el país

Impulsar el desarrollo de fuentes de energía renovables

Fomentar el turismo

Apoyar a damnificados del sismo de 2017

A tres años del gobierno de Andrés Manuel López Obrador, ¿qué acciones consideras que ha cumplido?
Principales menciones

Base total entrevistas: 521
Promedio de respuestas por persona: 4.9

No ha cumplido 
nada

14%

Apruebo el trabajo de AMLO 71%

Estudiante 82%

Norte 80%

Norte 76%

Sur 59%

Norte 64%

Norte 64%

Sur 66%

Norte 66%

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



5P37.  Si en estos días fuera la consulta de revocación de mandato del presidente Andrés Manuel López Obrador, ¿cómo votarías?

Si hoy se realizara la consulta de revocación de mandato de López Obrador, el 
63% de los entrevistados votaría porque continuara siendo presidente

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

Que continúe 
siendo el 

presidente de 
México

63

Que deje de ser 
el presidente de 

México
37

Si en estos días fuera la consulta de revocación de mandato del presidente Andrés Manuel López Obrador, ¿cómo votarías?

%

Base total entrevistados: 521

Apruebo el trabajo de AMLO 98%

Sur 98%
Noroeste 91%
Sector Público 81%
Norte 81%

Desapruebo el trabajo de AMLO 82%
Ama de casa 63%
Centro Occidente 62%
Península Yucatán 56%
NSE A/B/C+ 56%



Parámetros del proyecto
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Ficha técnica

Entrevistas online en México.
Para poder asegurar representatividad a nivel
nacional, los resultados fueron ponderados por
sexo, edad, región y por nivel socioeconómico.
Encuesta financiada por PQR Planning Quant.

METODOLOGÍA

Personas de 18 años o más
residentes del país.

PÚBLICO OBJETIVO Y 
REPRESENTATIVIDAD

521 casos con un margen de error de
+/- 4.4% al 95% de confianza.
Cuestionario estructurado con una
duración aproximada de 18 minutos.

MUESTRA Y 
CUESTIONARIO

Del 13 de agosto al 23 de agosto de 2021

PERIODO DE LEVANTAMIENTO



Perfilamiento de la muestra ponderada
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Desempleado / Jubilado

Trabajador por cuenta propia
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Ama de casa
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Estudiante

Otro

100%

49%

51%

19%

22%

21%

16%

22%

18%

29%

53%

8%

7%

7%

5%

17%

32%

9%

4%

11%

Total

Hombre

Mujer

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

Más de 55 años

A / B / C+

C / C-

D+ / D / E

Noroeste

Norte

Noreste

Centro Norte

Centro Occidente

Centro Este

Este

Península de Yucatán

Sur

Edad

NSE

Regiones

Ocupación

Sexo



Tel. 55 5208.3457
planningquant.com

ivan@planningquant.com
alan@planningquant.com

Este proyecto se ha realizado en cumplimiento de la 
norma internacional UNE-ISO-20252:2019.

¡¡Gracias!!


